

专家服务
服务简介
产品文档



腾讯云

【版权声明】

©2013-2019 腾讯云版权所有

本文档著作权归腾讯云单独所有，未经腾讯云事先书面许可，任何主体不得以任何形式复制、修改、抄袭、传播全部或部分本文档内容。

【商标声明】

及其它腾讯云服务相关的商标均为腾讯云计算（北京）有限责任公司及其关联公司所有。本文档涉及的第三方主体的商标，依法由权利人所有。

【服务声明】

本文档意在向客户介绍腾讯云全部或部分产品、服务的当时的整体概况，部分产品、服务的内容可能有所调整。您所购买的腾讯云产品、服务的种类、服务标准等应由您与腾讯云之间的商业合同约定，除非双方另有约定，否则，腾讯云对本文档内容不做任何明示或模式的承诺或保证。

文档目录

服务简介

 服务概述

 客户案例

服务简介

服务概述

最近更新时间：2019-08-01 16:38:48

安全专家服务概述

腾讯云安全专家服务是由专业的安全专家团队提供的安全咨询、渗透测试、应急响应等服务，帮助用户在上云前、上云中、上云后获得合适的安全解决方案，发现潜在安全威胁，定位黑客身份和提升用户的安全防护能力，帮助用户恢复业务，是一直陪伴您身边的安全守护者。

服务类型

安全咨询

安全咨询是腾讯云依据国家政策和国家信息安全标准，基于客户信息安全需求，为企业提供信息安全规划与管理建议的安全服务。腾讯云安全咨询服务协助企业识别信息资产及业务流程的信息安全弱点，并针对信息安全威胁提供信息安全风险处理规划建议。了解服务详情，请参见 [安全咨询服务概述](#)。

渗透测试

腾讯云渗透测试是通过模拟黑客可能使用的漏洞发现和攻击技术，对目标信息系统进行渗透测试安全验证，发现逻辑性更强、层次更深的弱点的安全服务。渗透测试和黑客入侵最大区别在于渗透测试是经过客户授权，采用可控制、非破坏性的方法和手段发现目标和网络设备中存在弱点，让管理者能够直观了解自己网络和系统安全状况。了解服务详情，请参见 [渗透测试服务概述](#)。

应急响应

腾讯云应急响应服务能够及时预警安全事件并提供安全应急方案和技术支持，为用户提供突发安全事件分析报告和安全状况分析报告，协助用户应对突发安全事件，降低损失，消除用户的后顾之忧。了解服务详情，请参见 [应急响应服务概述](#)。

等保合规

腾讯云等保合规（Cybersecurity Classified Protection Compliance Service）为云上用户提供完整的、系统化的网络安全等级保护合规建设和测评服务的渠道，帮助企业快速满足国家实行的网络安全等级保护制度。了解服务详情，请参见 [等保合规服务概述](#)。

PCI-DSS 合规

腾讯云PCI-DSS 合规 (PCI DSS Compliance Service) 为云上用户提供完整、系统化的支付卡行业数据安全标准 (PCI DSS) 合规建设、评估审核, 并发布 AOC 合规证明。了解服务详情, 请参见 [PCI-DSS 合规服务概述](#)。

客户案例

最近更新时间：2019-01-30 20:15:03

安全咨询客户案例

WeBank 微众银行

微众银行信息安全风险评估项目

腾讯云安全专家服务从网络边界安全、内网安全管理、信息安全技术完备性、云安全等方面着手，在 APT 攻击、数据泄露等方面加大发现力度，帮助微众银行发现更多的风险问题，提升了微众银行有效识别和防控风险技术的完备性，同时为微众银行提供了专业的安全体系管理建议。

MEIZU 魅族

魅族数据安全咨询项目

腾讯云安全专家服务帮助魅族准确了解企业的信息安全现状，确定企业在数据安全方面的需求，制定信息系统的数据安全策略和解决方案，指导未来的数据安全投入和建设，帮助魅族提升了数据安全业务的防范能力。

应急响应客户案例

OPPO

OPPO 应急响应项目

腾讯云安全专家服务在客户没有签署协议、安全日志不全的情况下，第一时间派出人员为客户提供支持和应急响应服务，帮助客户搭建恶意分析系统并发现风险问题，将信息丢失和信息被破坏的程度降到最低，赢得了客户的高度认可。

S.F. 顺丰速运

顺丰应急响应项目

腾讯云安全专家服务帮助顺丰速运完成应急响应培训，使企业成员了解发生突发事件时保障网络体系安全和及时解决信息安全突发事件的方法。腾讯云安全专家服务提供 7*24 小时专属顾问支持，发生安全威胁事件时，迅速采取措施和行动，以最快速度恢复系统的可用性、保密性和完整性，降低或阻止安全威胁事件带来的严重影响。

等保合规客户案例

数字广东

腾讯云联合第三方测评机构对数字广东涉及到政务、民生的多个应用系统提供了三级等级保护合规服务，其中包括等保流程：备案、咨询、测评、整改的全部环节，协助数字广东能够持续满足相关法规的监管要求。

一部手机游云南

对一部手机游云南的相关系统提供了三级等级保护合规服务，协助一部手机游云南项目建立完善的安全管理体系及安全技术体系，协助腾讯云对定级对象进行定级备案、备案评审、测评等，顺利通过三级等保测评，满足政府、游客、涉旅企业三端的安全监管合规要求。

格灵深瞳

格灵深瞳的核心业务平台，通过网监部门备案定级深瞳云为三级等保系统，腾讯云联合第三方测评机构为格灵深瞳提供了一站式等保合规服务，同时腾讯云为格灵深瞳制定灵活便捷、按需选用的合规产品方案，极大的减少了格灵深瞳的合规成本投入。

创梦天地

创梦天地相关信息系统，通过网监备案定级为二级/三级，腾讯云联合测评和咨询合作伙伴为创梦天地提供从备案、测评、整改、咨询的一站式服务，配套腾讯云安全产品，顺利实施交付等保项目，通过测评，满足游戏等保监管要求。

PCI DSS 合规客户案例

上海非码

基于《PCI DSS 支付卡行业数据安全标准》的要求，通过评估、渗透、漏扫等手段为上海非码的核心业务系统识别潜在的安全风险和差距，并协助落实安全整改，通过最终 PCI DSS 评估，获得认证。